

Уважаемые боевые побратимы! Воины-интернационалисты!

Дорогие семьи наших погибших боевых товарищей!

От имени коллектива и Председателя общественной организации «Харьковский городской Союз ветеранов Афганистана (воинов-интернационалистов)» Быкова Михаила Леонидовича искренне поздравляю Вас и ваши семьи с приближающимся праздником – Днем чествования участников боевых действий на территории других государств и 33-й годовщиной вывода войск из Афганистана!

15 февраля 1989 года, ровно 33 года назад, последние советские войска были выведены из Афганистана. Закончилась десятилетняя война, унесшая жизни более 15 тысяч наших солдат и офицеров. Наши воины, выполняя свой интернациональный долг, проявили мужество, стойкость, отвагу и героизм. 87 воинов отмечены высоким званием Героя Советского Союза, 19 из них – уроженцы Украины. Десятки тысяч солдат и офицеров награждены боевыми орденами и медалями.

Этот день стал для советского народа радостным событием. Многие семьи и родственники солдат и офицеров, воевавших в Афганистане, вздохнули с облегчением, – они перестали ожидать тревожных вестей с тех далеких краев, где проливалась кровь их мужей и сыновей. Они готовились встречать своих героев дома, на родной земле.

В соответствии с Указом Президента Украины от 11 февраля 2004 года, 15 февраля на Украине отмечается как День чествования участников боевых действий на территории других государств.

Этот день приурочен к годовщине вывода советских войск из Афганистана. С 1979 до 1989 года около ста шестидесяти тысяч украинцев прошли через горнило «афганской войны». 3360 украинцев не вернулись из Афганистана, 72 человека считаются пропавшими без вести или попавшими в плен. Получили ранения более 8 тысяч украинцев, 4687 из них вернулись в родительские дома инвалидами.

15 февраля – День чествования участников боевых действий на территории других государств

Добавил(а) Administrator
20.02.22 20:23 -

В этот день чествуют на Украине и всех тех, кто принимал участие в других локальных войнах и вооруженных конфликтах — военнослужащих, выполнявших интернациональный долг в Испании, Египте, Вьетнаме, Кубе, Чехословакии, Анголе, Алжире и в других «горячих точках» мира.

Стало традицией, когда воины-интернационалисты ежегодно 15 февраля собираются на мемориальном комплексе «Память» на торжественный митинг, чтобы отдать дань памяти погибшим героям. В этот памятный день мы склоняем головы перед подвигом павших боевых товарищей, навечно оставшихся в наших сердцах и в нашем строю. В этот праздничный день мы чествуем всех живых. Мы, как ни кто другой, понимаем, что такое мирное небо над головой и желаем мира всем нашим соотечественникам.

Коллектив Общественной организации «Харьковский городской Союз ветеранов Афганистана (воинов-интернационалистов)» сердечно поздравляет своих боевых побратимов с Днем чествования участников боевых действий на территориях других государств и выводом войск из Афганистана. Желаем, прежде всего, всем крепкого здоровья, долгих лет жизни, благополучия, достатка и согласия, счастливого будущего, продуктивно трудится на благо и процветание нашего общества и самое главное – желаем всем мира и любви!

Геннадий Ломакин – пресс-служба ОО «ХГСВА (в-и)»